

**ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN STORITEV GOSPODARSKE  
JAVNE SLUŽBE OBDELAVE DOLOČENIH VRST KOMUNALNIH  
ODPADKOV IN ODLAGANJA OSTANKOV PREDELAVE ALI  
ODSTRANJEVANJA KOMUNALNIH ODPADKOV V OBČINAH  
DOMŽALE, MENGEŠ, TRZIN, LUKOVICA IN MORAVČE**

Domžale, februar 2016

## 1. UVOD

Elaborat o oblikovanju cene storitve gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in cene storitve gospodarske javne službe odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov je narejen v skladu z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12 in 109/12, v nadaljevanju Uredba MEDO).

Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o. (v nadaljevanju Prodnik) je v trenutno veljavnih odlokih o ravnanju s komunalnimi odpadki v občinah Domžale, Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče določen kot izvajalec obvezne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki in odlaganja komunalnih odpadkov.

Občine so v skladu z Zakonom o varstvu okolja in Zakonom o gospodarskih javnih službah dolžne zagotoviti izvajanje posameznih obveznih gospodarskih javnih služb, med katere spadata tudi gospodarski javni službi obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov. Posledično so občine dolžne zagotoviti tudi infrastrukturo za izvajanje teh storitev. Glede na to, da se na odlagališču Dob, katerega upravljavec je bil Prodnik, od 1.1.2009 dalje več ne odlagajo odpadki, so občine v obdobju od 1.1.2009 do 29.2.2016 to infrastrukturo zagotavljale v občini Celje v RCERO Bukovžlak, ki je v upravljanju podjetja Simbio d.o.o. Tako je bila podjetju Prodnik d.o.o. zagotovljena infrastruktura potrebna za izvajanje storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov. Pri izvajanju teh storitev je bilo podjetje Simbio d.o.o. podizvajalec podjetja Prodnik d.o.o.

Dne 15.12.2009 so občine Domžale, Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče s podpisom Pogodbe o pristopu občin širše ljubljanske regije k sofinanciranju nadgradnje regijskega centra za ravnanje z odpadki Ljubljana – RCERO Ljubljana, z dne 15.12.2009, (v nadaljevanju Pogodba o pristopu) pristopile k financiranju nadgradnje regijskega centra RCERO Ljubljana. S tem so se občine zavezale, da bodo po dokončanju izgradnje v regijski center RCERO Ljubljana oddajale v obdelavo in odlaganje komunalne odpadke zbrane v teh občinah.

S 1.1.2016 je pričel regijski center RCERO Ljubljana s poskusnim obratovanjem. V smislu priprave na izvajanje medobčinske Pogodbe o pristopu in v skladu s Pogodbo o pristopu je bila 3.2.2016 med lastnicami objekta RCERO Ljubljana in upravljavcem tega objekta Snaga Javno podjetje d.o.o. ter občinami pristopnicami Domžale, Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče in Javnim komunalnim podjetjem Prodnik d.o.o. podpisana Začasna pogodba o izvajanju Pogodbe o pristopu občin širše ljubljanske regije k sofinanciranju nadgradnje regijskega centra za ravnanje z odpadki Ljubljana – RCERO Ljubljana z dne 15.12.2009 (v nadaljevanju Začasna pogodba). Z začasno pogodbo so se lastnice in upravljavec RCERO Ljubljana podjetje Snaga d.o.o. zavezale dati na razpolago objekte RCERO Ljubljana in izvajati obdelavo mešanih komunalnih odpadkov ter odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, s čimer je podjetje Snaga d.o.o. postalo podizvajalec podjetja Prodnik d.o.o. pri

izvajanju teh gospodarskih javnih služb. Po tej pogodbi je začetek dovoza in oddaje odpadkov na RCERO Ljubljana 1.3.2016.

Začasna pogodba je sklenjena za čas dokler občine Domžale, Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče ne vzpostavijo koncesijskega razmerja za gospodarski javni službi obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov s podjetjem Snaga d.o.o., ki je upravljavec RCERO Ljubljana.

## **2. IZHODIŠČA ZA OBLIKOVANJE CEN IN IZDELAVO ELABORATA**

V začasni pogodbi je določeno, da bo količina odloženih odpadkov, ki jo bo upravljavec RCERO Ljubljana zaračunal podjetju Prodnik, v višini 4,9 % od prevzetih komunalnih odpadkov v obdelavo.

V elaboratu so za preteklo obračunsko obdobje upoštevani podatki preteklega leta, podatki primerljivih področji in podatki povprečja panoge E 38.21 Ravnanje z nenevarnimi odpadki pa so zadnji javno dostopni podatki Ministrstva za okolje in prostor oziroma Agencije RS za javnopravne evidence in storitve.

Cene storitev gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in gospodarske javne službe odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, ki so določene v začasni pogodbi in so predlagane v potrditev s tem elaboratom, so enake tistim cenam, ki jih je svet RCERO Ljubljana na podlagi elaborata predloženega s strani Snage d.o.o., kot upravljavca RCERO Ljubljana, potrdil za leti 2016 in 2017. To pomeni, da je cena na kg posamezne storitve javne službe za čas veljavnosti začasne pogodbe nespremenjena, višina stroškov izvajanja teh storitev pa je odvisna od količine posamezne storitve. Med stroški izvajanja storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov bodo tako upoštevani samo stroški, ki jih bo podjetje Prodnik imelo na podlagi zaračunanih količin storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov s strani podjetja Snaga po cenah iz začasne pogodbe.

**Predlagane cene za potrditev:**

- 1. Predlagana cena storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov je 0,1059 EUR/kg, od tega je:**
  - cena javne infrastrukture 0,0385 EUR/kg,
  - cena storitve javne službe 0,0674 EUR/kg.
- 2. Predlagana cena storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov je 0,2492 EUR/kg, od tega je:**
  - cena javne infrastrukture 0,0609 EUR/kg,
  - cena storitve javne službe 0,1883 EUR/kg.

**Vse cene so brez DDV.**

### 3. ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN STORITEV GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE OBDELAVE DOLOČENIH VRST KOMUNALNIH ODPADKOV

3.1. Predračunska in obračunska količina opravljenih storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov za preteklo obračunsko obdobje:

	predračun	obračun
Količina komunalnih odpadkov oddanih v obdelavo v kg	8.563.500	7.991.719

3.2. Predračunski in obračunski stroški izvajanja storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov preteklo obračunsko obdobje:

3.2.1. Stroški izvajanja storitve obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov

	predračun	obračun
<b>NEPOSREDNI STROŠKI MATERIALA IN STORITEV</b>	<b>625.992</b>	<b>584.195</b>
Stroški storitev	625.992	584.195
<b>STROŠKI STORITVE OBDELAVE KOMUNALNIH ODPADKOV v EUR</b>	<b>625.992</b>	<b>584.195</b>

3.2.2. Stroški javne infrastrukture obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov

	predračun	obračun
<b>STROŠEK JAVNE INFRASTRUKTURE v EUR</b>	<b>171.270</b>	<b>159.834</b>

3.3. Pojasnila odmikov obračunske cene od predračunske ter od potrjene cene storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov za preteklo obračunsko obdobje:

	potrjena cena	predračunska cena	obračunska cena
Cena storitve javne službe v EUR/kg	0,0731	0,0731	0,0731
Cena javne infrastrukture v EUR/kg	0,0200	0,0200	0,0200
SKUPAJ CENA STORITEV OBDELAVE KO V EUR/kg	0,0931	0,0931	0,0931

3.4. Primerjava obračunske in potrjene cene storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov z obračunsko in potrjeno ceno na primerljivih območjih

Uredba MEDO v 28. členu določa, da Ministrstvo za okolje in prostor (v nadaljevanju MOP) opredeli primerljiva območja in objavi povprečne cene za posamezna primerljiva območja. MOP je oktobra 2015 objavilo primerljiva območja in povprečne obračunske in potrjene cene za leto 2014 na podlagi podatkov iz obstoječih operativnih programov in poročanja izvajalcev občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja. Zaradi narave storitev povezanih s storitvami obdelave komunalnih odpadkov je MOP oblikoval le eno primerljivo območje, v katerega so vključene vse občine, ne glede na zahtevnost postopka obdelave komunalnih

odpadkov, kar omejuje primerljivost cen posameznih izvajalcev. V izračun povprečne obračunske in potrjene cene obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov je bilo upoštevano 183 občin, za katere so izvajalci poročali o ceni obdelave odpadkov za leto 2014.

	obračunska cena Prodnik	povprečna obračunska cena za primerljivo območje
Cena za storitev v EUR/kg	0,0731	0,06439
Cena za javno infrastrukturo v EUR/kg	0,0200	0,01411
Skupaj cena obdelave določenih vrst KO v EUR/kg	0,0931	0,07850

Vir: MOP, Objava primerljivih območij in povprečnih potrjenih, zaračunanih in obračunskih cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za leto 2014, z dne 23.10.2015.

	potrjena cena Prodnik	povprečna potrjena cena za primerljivo območje
Cena za storitev v EUR/kg	0,0731	0,06187
Cena za javno infrastrukturo v EUR/kg	0,0200	0,01426
Skupaj cena obdelave določenih vrst KO v EUR/kg	0,0931	0,07613

Vir: MOP, Objava primerljivih območij in povprečnih potrjenih, zaračunanih in obračunskih cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za leto 2014, z dne 23.10.2015.

### 3.5. Primerjava Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o. s povprečjem panoge E 38.21 »Ravnanje z nenevarnimi odpadki«

Uredba MEDO v 7. alineji 9. člena določa, da mora elaborat vsebovati primerjavo izvajalca javne službe s povprečjem panoge tiste javne službe, za katero se oblikuje cena s pomočjo kazalnikov: pospešena pokritost kratkoročnih obveznosti, gospodarnost poslovanja in povprečna mesečna plača na zaposlenca, ki jih objavlja Agencija RS za javnopravne evidence in storitve, pri čemer se za povprečje panoge javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov šteje dejavnost E 38.21 Ravnanje z nenevarnimi odpadki.

	panoga (E38.21)	Prodnik
pospešena pokritost kratkoročnih obveznosti	1,90	1,67
gospodarnost poslovanja	1,06	1,03
povprečna mesečna plača na zaposlenca	1.366	1.603

Vir: AJPEŠ, FI-PO Finančni podatki po dejavnostih za leto 2014

### 3.6. Predračunska količina opravljenih storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov za prihodnje obračunsko obdobje

	kalkulacija
Količina komunalnih odpadkov oddanih v obdelavo v kg	8.600.000

**3.7. Predračunski stroški izvajanja storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov za prihodnje obračunsko obdobje:**

**3.7.1. Izvajanje storitve obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov**

	kalkulacija
<b>NEPOSREDNI STROŠKI MATERIALA IN STORITEV</b>	<b>579.640</b>
Stroški storitev	579.640
<b>STROŠKI STORITVE OBDELAVE KOMUNALNIH ODPADKOV v EUR</b>	<b>579.640</b>

**3.7.2. Javna infrastruktura obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov**

	kalkulacija
<b>STROŠEK JAVNE INFRASTRUKTURE v EUR</b>	<b>331.100</b>

**3.8. Obseg poslovno potrebnih osnovnih sredstev za izvajanje storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje**

Ker javno službo obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov podjetje izvaja preko podizvajalca, podjetje ne potrebuje nobenih svojih osnovnih sredstev za izvajanje te javne službe.

**3.9. Prikaz razdelitve splošnih stroškov za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje**

Ker javno službo obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov podjetje izvaja preko podizvajalca, podjetje ne razporeja splošnih stroškov na to javno službo.

**3.10. Prihodki od posebnih storitev za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje**

Prihodkov od posebnih storitev ni.

**3.11. Donos na vložena poslovno potrebna osnovna sredstva za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje**

V skladu z Uredbo o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (UL RS št. 87, z dne 16.11.2012) in 25. členom Družbene pogodbe cena izvajanja storitve posamezne javne službe pokriva poleg vseh stroškov izvajanja še donos v višini 5% od vrednosti poslovno potrebnih osnovnih sredstev, ki so potrebna za izvajanje posamezne GJS. Ker za izvajanje GJS obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov podjetje ne potrebujemo svojih osnovnih sredstev, za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje za to javno službo ni upoštevanega donosa.

**3.12. Število zaposlenih za izvajanje storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje**

Ker javno službo obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov Prodnik izvaja preko podizvajalca, podjetje ne potrebuje nobenih svojih zaposlenih za izvajanje te javne službe.

**3.13. Višina najemnine za javno infrastrukturo in delež, ki je namenjen izvajanju storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov**

Ker Prodnik to službo izvaja s podizvajalcem, ki ima potrebno infrastrukturo za izvajanje te javne službe, neposrednega podatka o višini najemnine za javno infrastrukturo in deležu, ki je namenjen izvajanju GJS obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov, nima.

**3.14. Stopnja izkoriščenosti javne infrastrukture**

S podatkom o stopnji izkoriščenosti infrastrukture razpolaga upravljavec RCERO Ljubljana.

**3.15. Izračun predračunske cene storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov za prihodnje obračunsko obdobje**

<b>Kalkulacija predračunske cene obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov</b>	<b>predračunska cena - infrastruktura</b>	<b>predračunska cena - storitev</b>	<b>predračunska cena - skupaj</b>
Stroški obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov v EUR	331.100	579.640	910.740
Količina komunalnih odpadkov oddanih v obdelavo v kg	8.600.000	8.600.000	8.600.000
<b>cena storitev obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov v EUR/kg</b>	<b>0,0385</b>	<b>0,0674</b>	<b>0,1059</b>

#### 4. ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN STORITEV GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE ODLAGANJA OSTANKOV PREDELAVE ALI ODSTRANJEVANJA KOMUNALNIH ODPADKOV

4.1. Predračunska in obračunska količina opravljenih storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za preteklo obračunsko obdobje:

	predračun	obračun
Količina odloženih odpadkov v kg	2.997.225	2.797.102

4.2. Predračunski in obračunski stroški izvajanja storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za preteklo obračunsko obdobje:

4.2.1. Stroški izvajanja storitve odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov

	predračun	obračun
<b>NEPOSREDNI STROŠKI MATERIALA IN STORITEV</b>	<b>211.555</b>	<b>199.433</b>
Stroški storitev	211.555	199.433
<b>SKUPAJ STROŠKI ODLAGANJA KOMUNALNIH ODPADKOV v EUR</b>	<b>211.555</b>	<b>199.433</b>

4.2.2. Stroški javne infrastrukture storitve odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov

	predračun	obračun
<b>STROŠEK JAVNE INFRASTRUKTURE</b>	<b>51.901</b>	<b>48.949</b>

4.3. Pojasnila odmikov obračunske cene od predračunske ter od potrjene cene storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za preteklo obračunsko obdobje:

	potrjena cena	predračunska cena	obračunska cena
Cena storitve javne službe v EUR/kg	0,0713	0,0706	0,0713
Cena javne infrastrukture v EUR/kg	0,0175	0,0173	0,0175
<b>SKUPAJ CENA STORITEV ODLAGANJA KO V EUR/kg</b>	<b>0,0888</b>	<b>0,0879</b>	<b>0,0888</b>

4.4. Primerjava obračunske in potrjene cene storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov z obračunsko in potrjeno ceno na primerljivih območjih

Uredba MEDO v 28. členu določa, da Ministrstvo za okolje in prostor (v nadaljevanju MOP) opredeli primerljiva območja in objavi povprečne cene za posamezna primerljiva območja. MOP je oktobra 2015 objavilo primerljiva območja in povprečne obračunske in potrjene cene za leto 2014 na podlagi podatkov iz obstoječih operativnih programov in poročanja izvajalcev občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja. Zaradi narave storitev povezanih s storitvami odlaganja komunalnih odpadkov je MOP oblikoval le eno primerljivo območje, v



katerega so vključene vse občine. V izračun povprečne obračunske in potrjene cene odlaganja komunalnih odpadkov je bilo upoštevano 191 občin, za katere so izvajalci poročali o ceni odlaganja odpadkov za leto 2014.

	obračunska cena Prodnik	povprečna obračunska cena za primerljivo območje
Cena za storitev v EUR/kg	0,0713	0,0716
Cena za javno infrastrukturo v EUR/kg	0,0175	0,0444
Skupaj cena odlaganje KO v EUR/kg	0,0888	0,1160

Vir: MOP, Objava primerljivih območij in povprečnih potrjenih, zaračunanih in obračunskih cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za leto 2014, z dne 23.10.2015

	potrjena cena Prodnik	povprečna potrjena cena za primerljivo območje
Cena za storitev v EUR/kg	0,0713	0,0725
Cena za javno infrastrukturo v EUR/kg	0,0175	0,0443
Skupaj cena odlaganje KO v EUR/kg	0,0888	0,1168

Vir: MOP, Objava primerljivih območij in povprečnih potrjenih, zaračunanih in obračunskih cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za leto 2014, z dne 23.10.2015

#### 4.5. Primerjava Javnega komunalnega podjetja Prodnik d.o.o. s povprečjem panoge E 38.21 »Ravnanje z nenevarnimi odpadki«

Uredba MEDO v 7. alineji 9. člena določa, da mora elaborat vsebovati primerjavo izvajalca javne službe s povprečjem panoge tiste javne službe, za katero se oblikuje cena s pomočjo kazalnikov: pospešena pokritost kratkoročnih obveznosti, gospodarnost poslovanja in povprečna mesečna plača na zaposlenca, ki jih objavlja Agencija RS za javnopravne evidence in storitve, pri čemer se za povprečje panoge javne službe odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov šteje dejavnost E 38.21 Ravnanje z nenevarnimi odpadki.

	panoga (E38.21)	Prodnik
pospešena pokritost kratkoročnih obveznosti	1,90	1,67
gospodarnost poslovanja	1,06	1,03
povprečna mesečna plača na zaposlenca	1.366	1.603

Vir: AJPES, FI-PO Finančni podatki po dejavnostih za leto 2014

#### 4.6. Predračunska količina opravljenih storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za prihodnje obračunsko obdobje

	kalkulacija
Količina odloženih komunalnih odpadkov v kg	421.400

4.7. Predračunski stroški izvajanja storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za prihodnje obračunsko obdobje:

4.7.1. Izvajanje storitve odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov

	kalkulacija
<b>NEPOSREDNI STROŠKI MATERIALA IN STORITEV</b>	<b>79.350</b>
Stroški storitev	79.350
<b>SKUPAJ STROŠKI ODLAGANJA KOMUNALNIH ODPADKOV v EUR</b>	<b>79.350</b>

4.7.2. Javna infrastruktura odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov

	kalkulacija
<b>STROŠEK JAVNE INFRASTRUKTURE</b>	<b>25.663</b>

4.8. Obseg poslovno potrebnih osnovnih sredstev za izvajanje storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje

Ker javno službo odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja odpadkov podjetje izvaja preko podizvajalca, podjetje ne potrebuje nobenih svojih osnovnih sredstev za izvajanje te javne službe.

4.9. Prikaz razdelitve splošnih stroškov za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje

Ker javno službo odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja odpadkov podjetje izvaja preko podizvajalca, podjetje ne razporeja splošnih stroškov na to javno službo.

4.10. Prihodki od posebnih storitev za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje

Prihodkov od posebnih storitev ni.

4.11. Donos na vložena poslovno potrebna osnovna sredstva za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje

V skladu z Uredbo o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (UL RS št. 87, z dne 16.11.2012) in 25. členom Družbene pogodbe cena izvajanja storitve posamezne javne službe pokriva poleg vseh stroškov izvajanja še donos v višini 5% od vrednosti poslovno potrebnih osnovnih sredstev, ki so potrebna za izvajanje posamezne GJS. Ker za izvajanje GJS odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja

komunalnih odpadkov Prodnik ne potrebuje svojih osnovnih sredstev, za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje za to javno službo ni upoštevanega donosa.

#### 4.12. Število zaposlenih za izvajanje storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje

Ker javno službo odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov Prodnik izvaja preko podizvajalca, podjetje ne potrebuje nobenih svojih zaposlenih za izvajanje te javne službe.

#### 4.13. Višina najemnine za javno infrastrukturo in delež, ki je namenjen izvajanju storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov

Ker Prodnik to službo izvaja s podizvajalcem, ki ima potrebno infrastrukturo za izvajanje te javne službe, neposrednega podatka o višini najemnine za javno infrastrukturo in deležu, ki je namenjen izvajanju GJS odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, nima.

#### 4.14. Stopnja izkoriščenosti javne infrastrukture

S podatkom o stopnji izkoriščenosti infrastrukture razpolaga upravljavec RCERO Ljubljana.

#### 4.15. Izračun predračunske cene storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov

Kalkulacija predračunske cene odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov	predračunska cena - infrastruktura	predračunska cena - storitev	predračunska cena - skupaj
Stroški odlaganja določenih vrst komunalnih odpadkov v EUR	25.663	79.350	105.013
Količina odloženih komunalnih odpadkov v kg	421.400	421.400	421.400
<b>cena storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v EUR/kg</b>	<b>0,0609</b>	<b>0,1883</b>	<b>0,2492</b>

Vodja GFS:  
Karmen Kenk Hribar



**PRODNIK**  
Javno komunalno podjetje d.o.o.  
Savska 33 - 1000 Ljubljana - Slovenija

Direktor  
Marko Fatuš

